

龙湖狂飙 一触即发

F1摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛今启航

本报讯(记者 陈凯 覃岩峰)今日, 2023U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛中国郑州 大奖赛将在郑东新区龙湖水域率先展开排 位赛的争夺,正式拉开本次大奖赛的序幕。

2023U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛由国际摩托艇联合会(U.I. M.)主办,国家体育总局水上运动管理中心、中国滑水潜水摩托艇运动联合会、河南省体育局、郑州市人民政府承办,郑州市体育局、郑东新区管理委员会协办,比赛将于4月29日至4月30日在郑东新区龙湖水

域举行。本次比赛也是F1摩托艇世锦赛时隔三年"回归"中国的第一站,同时也是截至目前郑州举办过的规格最高、水平最高的水上动力艇赛事。共有来自葡萄牙、瑞典、挪威等10余个国家和地区的20名持有F1摩托艇"超级驾照"的国际顶级赛手组成10支国际赛队参加比赛。昨日,参加本次大奖赛的赛艇已经全部下水进行试水,为比赛进行最后的调试训练。

根据本次大奖赛赛程安排,今日将进行排位赛,排位赛共进行三轮,第一轮20

分钟的比赛时间内,前12名进入第二轮,随后进行15分钟的比赛,产生前6名,再进行第三轮15分钟的角逐,最终依名次决定各自的出发位次。而在排位赛进行前后,现场还将进行赛手自由练习、特技滑水展示、"零碳先锋"新能源动力艇挑战赛、排位赛颁奖仪式等活动。

本次郑州大奖赛的赛道全长1986米, 4月30日将进行决赛,决赛中选手将进行 48~50圈的角逐,决出最终的冠军。而在 决赛前后,现场还将进行赛手自由练习、水 上飞人表演、赛艇游弋、"零碳先锋"新能源动力艇挑战赛、特技滑水展示、决赛颁奖仪式等活动

翻滚的浪花、轰鸣的马达、飞驰的摩托艇……"五一"假期"郑"在加速,一场风驰电掣的水上版"速度与激情",将演绎龙湖"狂飙"的视觉饕餮盛宴。借助本次大赛,绿城郑州也将打开一个让国内外了解这座城市的新窗口,全面展示郑州现代化国家中心城市的活力魅力。这个"五一"假期,来龙湖体验一把惊心动魄的水上"狂飙"之旅吧!



绿色点缀大赛 共植友谊之树

本报讯(郑报全媒体记者 刘地 任泰安 文/图)4月28日,2023U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛零碳环保国际友谊园正式开园,郑东新区、国际摩联、天荣体育、郑东建投等相关负责人,与参赛选手代表共同种下象征着珍贵友谊树苗,打造绿色低碳赛场空间,为"美丽河南"注入绿色动能。

植树现场,嘉宾一起扶正树苗、挥锹铲土、培土踏实、浇灌清水,到处都是忙碌的身影。经过一番辛勤劳动,栽植的一株株树苗错落有致,迎风挺立,以实际行动践行绿色发展理念。植树结束后,嘉宾共同为2023U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛零碳环保国际友谊园植树纪念石揭幕,并合影留念(如图)。

参与活动的国际摩联工作人员告诉记者,几天来,郑州细致周到的大赛准备,志愿者与政府配套服务周全、高效,给选手备赛带来了非常好的体验,郑东新区龙湖水域非常适合摩托艇比赛,平静宽阔,希望未来有机会能够再次在郑州举办比赛,感受这座现代化城市的国际化魅力。

游少林寺、学中国功夫

一摩托艇赛手在郑州感受传统文化之美

4月27日下午,在2023U.I.M.F1 摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛 即将开赛之际,来自世界各地的顶级 选手在郑东新区体验过宽广水域带 来的激情感受,又来到嵩山少林寺感 悟传统功夫的力量之美。

微风和畅、鸟鸣声声,登封市嵩山脚下的人文和景物,吸引着来自世界各地的顶级摩托艇赛手不断驻足,

他们透过树丛将镜头对准少林武术 国际交流中心广场上的演武少年,在 少林寺武术馆学武堂内观看刀、剑、 棍、鞭等器械表演,学习完太极拳的 招式,又探讨起"中国功夫"和"江湖 礼仪",对中国礼仪之邦的传统文化 也有了更深的感悟。

少林寺和少林功夫早已享誉世界,赛手们快步走进寺院的大门,又



在殿宇和台阶之间驻足感受古老寺院的独特氛围,这种新鲜的体验让所有赛手都兴奋不已,他们一路拍摄"打卡",第一时间将自己的见闻分享给亲友。

"郑州,中!"来自意大利米兰的马克西姆竖起大拇指点赞郑州和"少林功夫",他表示,这是他第16次来到中国,却是第一次来到郑州,短短两天时间已经喜欢上了这座城市。"郑州给人的感觉很棒"他说,自己很喜欢中国的面条,希望能够品尝更多的河南美食。

"原来是通过电视欣赏少林功夫,我很骄傲能现场学习,以后会把在郑州和在少林寺的经历分享给朋友们。"英国赛手本·杰尔夫第一次来中国就到达了郑州,他认为少林寺的景色很美,此前只能通过影视作品或电视节目观看少林功夫,但到现场观看武术表演让他感觉更加震撼,他还主动向教练请教,现场学起了功夫。

嵩山的美景和少林寺的传奇故事,让来自世界各地的赛手们流连忘返,这几天,他们在郑州感受到了现代都市的时尚氛围,也被这里悠久文化和自然景观所深深吸引,在紧张刺激比赛之余,他们对这座城市有了更多的了解。

郑报全媒体记者 **汪永森** 文/图

4月28日上午,中原科技城投资促进中心广场上,"造浪"生活嘉年华活动正式启幕。"五一"期间,前往郑东新区龙湖水域的小伙伴们除了欣赏精彩的专业表演,还可以在湖畔"嗨玩嗨吃嗨购",度过一个完美的假期。

海吃美食扎堆 题您"五一"假期来品尝

昨日上午,"造浪"生活嘉年华启动,龙源东六街一侧的草坪上20余家本地品牌商家聚在一起,美食冰饮、文玩钧瓷和创意产品琳琅满目,将一张张"河南名片"发送到游客的手中。

郑州市民熟知的解家味道、五顺斋烤鸭、方中山胡辣汤、须水邓记叫花鸡、张老炝方城炝锅烩面纷纷登场。在五顺斋烤鸭摊位前,樊师傅从保温箱内取出一只冒着热气的烤鸭,他熟练地运刀片鸭,将软嫩的鸭肉蘸酱放在荷叶饼上,之后搭配葱丝和山楂条,细心地卷好再送到游客的手中。

"我是开封人,当了9年的厨师,郑州和老家都有烤鸭,今天的烤鸭是专门从顺城街送来的,一路保温吃的时候也不柴!"他说,马上进入"五一"假期,希望前往龙湖水域观赛的市民,也能在本地美食区驻足打卡,一定会给大家送上高质量的美食。

除了美食,精心制作的文玩和文创产品也吸引了游客驻足,河南博物院和轩辕小将的文创产品展示着河南丰富的文物遗产和悠久的黄帝文化,钧瓷展位上的工艺师向游客介绍起展品的工艺特色,旁边的文创冰淇淋的造型则来自乳钉纹大方鼎。



海 内 特色好物 边看边选还有专业保障

"造浪"生活嘉年华活动现场设置 15个国家特色展位,对公众展现各国特 色文化,现场不但有美食、露营、运动区 域,还邀请车企、房企及食品企业为游客 提供咨询和体验服务。

龙湖之畔,中国馆、日韩馆、澳新馆、东南亚馆……不同的国家和地区给游客展示着不同的好物,中国馆内的文创工作人员展示着自己设计制作的文化衫,日韩馆、东南亚馆则忙着将自己的品牌产品摆在最显眼的位置。

在澳新馆内,4名厨师合作为游客 搭配三明治、煎制和牛海鲜,并现场传授 烹制诀窍,提醒游客选购产品时的注意 事项,同时邀请更多人品尝产品口感。

风格各异的展馆给了大家不同的感受,为了提升游客在"五一"假期参与嘉年华活动的质量,郑东新区市场监督管理局的工作人员还开展巡查活动,对部分展馆食品的存放和包装情况进行检查,并向游客传授选购物品时的注意事项以及遇到问题时的处理渠道。



当天上午10点、下午5点,两场炫酷的水上表演在龙湖水域上演,摩托艇劈波斩浪激起的水花,水上飞人展示的前后空翻、空中回旋、360度转体等酷炫特技,让湖中和岸边的气氛同时沸腾,也让游客不禁纷纷举起了手中的手机和相机。

"造浪"生活嘉年华活动开展期间,这样惊险刺激的表演将持续上演,水上飞人既能在空中飘浮翻飞"腾云驾雾",又可以在水底潜行"鱼跃翻腾",给游客带来更多激情享受,让游客近距离感受水上运动的魅力。

欣赏过水面上的"速度与激情",世界主题创意表演互动巡游的鼓点又响了起来,来自不同国家的表演者在湖岸边载歌载舞,让游客再一次感受到来自全世界的异域风情。

"五一"假期,带着家人感受"造浪" 生活嘉年华的魅力,观看完精彩的水上 表演,你还可以在露天影院重温经典, 或在夕阳西下春风沉醉之时奔赴摇滚 音乐现场,以"嗨玩"的姿态将假期进 行下去。

郑报全媒体记者 汪永森 刘地 任泰安 文 徐宗福 周甬 李新华 图



2023 年河南省"全民健身月"启幕

本报讯(记者 陈凯)每年5月份是河南省的全民健身月,火红的五月中原大地涌动着激情澎湃的全民健身热潮。昨日上午,2023年河南省全民健身月启动仪式暨安阳市第十三届运动会开幕式在安阳市文体中心体育场启幕,3200余名演员用一场盛大的文体演出,揭开了2023年河南省全民健身月的序幕。整个5月份,全省各地将推出丰富多彩的赛事活动,不断掀起中原大地全民健身的新高潮。

本次活动由河南省体育局、安阳市人民政府主办。根据安排,5月份期间,全省各地都将举办一系列群众喜闻乐见、参与度高、覆盖面广的全民健身活动;通过发放书籍、宣传材料等方式,推广和普及全民健身指导活动,提高广大群众的健身意识和科学健身技能;在"全民健身活动月"期间,公共体育场馆也将在原免费或低收费的基础上,适当延长免费开放时段;同时加强全民健身与文旅、卫健、科技、乡村振兴等领域融合发展,举办"全民健身十"系列赛事活动,拓展全民健身覆盖领域,丰富全民健身活动内容。

郑州图书馆 假期活动丰富多彩

本报讯(记者 成燕 通讯员 幸格)劳动创造生活,阅读获取新知。"五一"假期,郑州图书馆在做好对外开放工作的基础上,结合馆藏资源优势,精心组织20余场内容丰富的线上线下活动,让读者通过阅读感受诗和远方。

假日期间,该馆将以"阅读力与个人成长""唐诗中的生命超越之路"为主题举办天中讲坛公益讲座两场,举办与图书对话、科技课堂、妙趣手工坊、动画电影展播、趣味棋类、AR互动体验等少儿活动10余场,举办河南省第十八届艺术摄影展、《读者》杂志插图艺术作品展、"四季童读"新书推荐展、"吴参谋说消防"优秀视频作品展、第十八届"文津图书奖"主题展等展览9场,举办见字如面、且听刊语荐读活动两场。

此外,该馆还举办有图书集市、中外文学知识挑战赛等活动。想要参与的市民可以关注郑州图书馆官方网站或者微信订阅号了解相关活动内容及参与要求。最是书香能致远,腹有诗书气自华。郑州图书馆邀请市民读者逛集市、听讲座、观展览、读好书,以书会友,以文沁心,共沐书香。

《惊天救援》昨起上映郑州路演暖意浓浓



本报讯(记者 秦华文/图)"五一"档灾难动作大片《惊天救援》昨日在全国上映,4月26日,导演彭顺、领衔主演杜江携影片来到郑州路演,观影现场气氛热烈,好评如潮。活动当天,不仅有大学生齐唱《孤勇者》献给来到现场观影的多位消防员,也有观众送上胡辣汤,感谢消防员始终如一地默默守护,祝福他们平安归来,感动和暖意持续在影厅里弥漫开来。

电影《惊天救援》由彭顺执导,杜江、王千源、佟丽娅、韩雪、俞灏明、韩东君和王戈领衔主演,蒋梦婕、胡军、徐正溪、罗嘉良、苏岩、丁海峰特别出演,印小天、张扬、李光复、郑中玉、张逸伦、孙书博、刘彦希、张勋、张竣杰、赵滨、马瑶瑶、李钰主演。讲述了一场触目惊心的化工爆炸威胁全城,一众消防队友以血肉之躯迎难而上,面对既要救人又要救火的生死考验。

在郑州路演奥斯卡曼哈顿影城活动现场,郑州观众来到台前送上河南特色美食胡辣汤。当被问及影片的初衷时,杜江坦言:"我们并不是希望用苦难和灾难去换取大家的泪水,更多的是想把消防员面临的困难真实呈现出来,让大家更多理解和认识消防员的工作。"杜江说,《惊天救援》是一部值得带孩子来全家观看的电影,相信观众看完之后会对"生命"这个词有更深刻的认识,保护生命、珍视生命。

在结束影城交流后,彭顺、杜江来到河南工业贸易职业学院,与同学们热烈互动,同学高呼"好哭!好看!非常震撼!"现场更有70位消防员来到观影现场,分享一线救援真实幕后,引得台下学生眼眶微热。高校学子还献上惊喜大礼,齐声大合唱《孤勇者》,瞬间点燃全场气氛,献给火海一线始终逆行的"火焰蓝"。

电影《惊天救援》已走过成都、重庆、北京、沈阳、天津等多个城市,观众口碑持续攀高,被赞:"真实道出了消防员的心声""一次又一次被震撼到,全程为消防员紧张冒汗,深深体会到消防员带给我们的感动。"

中国大学生荷球锦标赛落幕

郑州大学摘双冠

本报讯(记者 刘超峰)由中国大学生体育协会主办的第11届中国大学生荷球锦标赛,近日在长春落下帷幕。郑州大学本源荷球队和郑州大学本源俱乐部队两支队伍参赛,分别获得中国大学生荷球锦标赛(全区)冠军和中国大学生荷球锦标赛内组单区(4人制)冠军,取得历史性突破。另外,秦俭副、王涛获全国优秀教练员称号,徐懿获最佳女投手,徐懿、李旭阳、张钰珠、张天豪分别获得体育道德风尚奖。

此前,郑州大学本源荷球队2016~2019年连续4次蝉联全国荷球锦标赛(CKA)冠军、2019年荣获中国大学生荷球锦标赛冠军。本次比赛,首次选派的郑州大学本源俱乐部队参加单区(4人制)的比赛,并获得冠军。

本次比赛为期3天,来自全国13所高校的14支队伍、160 多名运动员参赛。

